3.3 La priorité des opérations
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Ex// 
a) 3(2)4


b) -3(-5)2

c) -44

d) 4 x 32


e) 6(-2)3

f) -72
Ex// Évalue ces expressions
a) 
[image: image1.emf]4 -8+2+(-3)
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b) 
[image: image2.emf]—2(—15—42)+4(2+3)3
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c) 
[image: image3.emf]
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d) 
[image: image4.emf]8(5+2) -12+22
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Coefficient: Un nombre qui est ___________________ par une puissance. 

Ex//  

Ex// Une balle de squash a un diamètre externe de 40mm et un diamètre interne de 36mm. Si le volume d’une sphère est 
[image: image5.emf]—r’
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, trouve une expression qui représente le volume de caoutchouc. 
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